



INSTITUTUL NAȚIONAL AL JUSTIȚIEI
NATIONAL INSTITUTE OF JUSTICE

SEMINAR

Interacțiunea cu mass-media

Durata: 8 ore academice

Participanți: judecători

Organizator: Institutul Național al Justiției

14 noiembrie 2017 ora 09:00

Mun. Chișinău, str. S.Lazo 1

	AGENDĂ
08:45 – 09:00	Înregistrarea participanților
09:00 – 09:45	Relația dintre sistemul judecătoresc și mass media Mass-media nu trebuie văzută ca un inamic, ci ca un partener în procesul formării conștiinței și culturii juridice a populației. Misiunea jurnaliștilor Ce vor ziarisții de la cei pe care îi abordează. Ziaristul, dacă nu i se deschide ușa, „intră pe fereastra din spate”. Formator: Gheorghe BUDEANU , ziarist, formator INJ, șeful Secției abilități non-juridice, relații publice și editări
09:45 – 10:30	Tipuri de mass-media Genurile presei: particularități și importanță Interviurile: de la cerere la realizare. Recomandări practice. Studiu de caz. Formator: Gheorghe BUDEANU , ziarist, formator INJ, șef Secție abilități non-juridice, relații publice și editări
10:30 – 10:40	Pauză
10:40 – 12:10	Sfaturi practice pentru o bună interacțiune cu presa Accesul la informație – un drept, nu o favoare. Reacții la solidarizarea jurnaliștilor împotriva interpretării abuzive și eronate de către funcționari a legii privind protecția datelor cu caracter personal. Principiile de conduită a jurnaliștilor în instanțele de judecată. Capcanele jurnaliștilor Formator: Arcadie GHERASIM , ziarist, expert în comunicare, profesor la facultatea de jurnalism și științe ale comunicării a USM

12:10 – 13:10	Prânz
13:10 – 13:55	<p>Campania de informare Strategie de comunicare în campania de informare. Lucrul în echipă. Studiu de caz: „Doamna cu pantofi albaștri”.</p> <p>Formator: Gheorghe BUDEANU, ziarist, formator INJ, șef Secție abilități non-juridice, relații publice și editări</p>
13:55 – 14:00	Pauză
14:00 – 15:30	<p>Comunicarea cu presa în situații de criză Comunicatul de presă/Conferința de presă/Dosarul de presă/Internetul, social-media. Rolul specialiștilor de relații publice în comunicarea cu presa și al responsabilului de comunicare în situații de criză.</p> <p>Formator: Arcadie GHERASIM, ziarist, expert în comunicare, profesor la facultatea de jurnalism și științe ale comunicării a USM</p>
15:30 – 16:15	<p>Exerciții practice: Reacția judecătorului în cazul abordării sale spontane de către un ziarist. Blitz-interviu.</p> <p>Formator: Gheorghe BUDEANU, ziarist, formator INJ, șef Secție abilități non-juridice, relații publice și editări</p>
16:15 – 16:30	<p>Totalizare. Întrebări și propuneri pentru îmbunătățirea tematicii abordate în cadrul seminarului</p>